TMR STABILISER
PREMIX VYTVOŘENÝ PRO SNÍŽENÍ ZAHŘÍVÁNÍ TMR NEBO ZDROJŮ PUFRŮ.
PROČ ZVOLIT TMR STABILISER

TMR Stabiliser obsahuje směs organických kyselin a extraktů z oregana, která pomáhá v prevenci proti růstu plísní a bakterií, snižuje riziko zahřívání a znehodnocení TMR nebo zdrojů pufrů.
TMR Stabiliser je zdroj bohatý na vitamin E, silný antioxidant, který zlepšuje činnost jater, a je také vysoce chutný, takže podporuje příjem krmiva.  


VÝHODY 

Zajišťuje kvalitu krmiva
· Zlepšuje stabilitu krmiva
· Zamezuje růstu plísní
· Snižuje zahřívání krmiva
Podporuje produkci
· Pomáhá snižovat ztráty živin
· Chutností zlepšuje příjem krmiva
· Pomáhá chránit funkci jater
Menší plýtvání
· Udržuje krmivo déle čerstvé


JAK TO FUNGUJE

Pokud je v TMR přítomna plíseň bez inhibitorů může být obsah živin využit k jejímu růstu a jak plíseň metabolizuje tyto živiny, dýchá a produkuje teplo.
Multifunkční začlenění oregana pomáhá v mnoha oblastech. Jeho antimykotické vlastnosti zamezují růstu plísní, zároveň svou vůní a chutí zvyšuje příjem krmiva.
TMR Stabiliser obsahuje také vitamin E. Ten působí nejen jako antioxidant v játrech, aby snížil škody způsobené produkty metabolismu, ale pomáhá také v produkci glukózy a rozkládá mastné kyseliny a pomáhá v prevenci proti vzniku ketózy. Samozřejmě, zachování krmiva znamená menší ztráty živin, tím jejich dostupnost pro zvířata, zvýšení užitkovosti a ziskovosti. 


NÁVOD KE KRMENÍ 
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· Dávkujte 5-10kg/t TMR v období, kdy hrozí zahřívání TMR
· Začněte dávkováním 10kg/t TMR pro prvních 5 dní zkrmování, snížení dávky na množství 5-10kg/t závisí na intenzitě zahřívání TMR
· Zajistěte dostatečné promíchání s TMR
