VITALPRO
UNIKÁTNÍ DOPLNĚK, KTERÝ STIMULUJE METABOLISMUS A LÉPE ZPRACOVÁVÁ ŽIVINY, KTERÉ POMÁHÁJÍ ZVYŠOVAT PRODUKTIVITU, ZDRAVÍ A PLODNOST.

PROČ ZVOLIT  VITALPRO

Stabilizace prostředí bachoru a maximalizace rozložitelnosti krmiva u vysoce produkčních dojnic jsou zásadní pro optimální produkci.
Vitalpro je komplex výživných složek, který spolu s krmnou směsí nebo TMR, zvyšuje produkci by-pass proteinu. Výsledek poskytuje ochranu bílkoviny v bachoru, což umožňuje, aby byly plně tráveny a lépe využity všechny živiny, které zlepšují tvorbu mléka.
[bookmark: _GoBack]Vitalpro je také vytvořen proto, aby optimalizoval aktivitu bachorového mikrobiálního prostředí a poskytl stabilitu a podpořil příjem.

VÝHODY 

Lepší prostředí bachoru
· Podporuje optimální využití živin v krmivech
· Podporuje produkci by-pass proteinu
· Stabilizuje pH a snižuje riziko acidózy
Lepší užitkovost
· Pomáhá snížit negativní dopad přebytku rozložených bílkovin v bachoru
· Podporuje vysokou hladinu mléčné produkce
· Podporuje zvýšení podílu mléčných složek, zejména bílkoviny
Lepší pro životní prostředí
· Pomáhá snižovat hladinu močoviny v mléce
· Snižuje produkci dusíku

JAK TO FUNGUJE

Sušený kvasnicový extrakt obsažený ve Vitalpro je multifunkční a pomáhá udržovat zdravý a stabilní gastrointestinální trakt a pomáhá snižovat negativní účinky přijatých mykotoxinů. Tato stabilizace břišní flóry pomáhá dlouhodobě předcházet poklesu pH, které může způsobit acidózu. Kromě toho je posílena vlastní rezistence zvířat ke škodlivým patogenům, což je prevence vůči infekcím.
Vitalpro obsahuje také zdroj bohatý na betaglukany, které stimulují imunitní systém a pomáhají zvyšovat prospěšné mikrobiální aktivity a tím pádem taky stravitelnost živin.
Esenciální oleje obsažené ve Vitalpro pracují na zvýšení hladiny prospěšných bakterií v bachoru, zlepšují využitelnost živin, čímž pomáhají zvýšit by-pass protein a snižují hladinu dusíku, který je vylučován.

NÁVOD KE KRMENÍ 

Vitalpro by navržen pro smíchání s krmnou směsí pro přežvýkavce v poměru 3-4 kg/tunu směsi. Nicméně zamíchatelné množství lze přizpůsobit jednotlivým výrobním systémům.
Typické množství dávkování Vitalpro je:
Mléčný / masný skot            minimálně 21 g / kus / den
Ovce / jehně                         minimálně 3 g / ks / den    

